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Tisztelt Polgármester Úr! 

 

A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatóságához (a továbbiakban: Bányafelügyelet) a Heves 

Vármegyei Kormányhivatal áttétele nyomán 2023. február 22-én érkezett bejelentésével kapcsolatban 

a következőkről tájékoztatom. 

 

A Recsk VII. andezit bányaüzemben a robbantási tevékenységet végző KL DEMEX Ipari Szolgáltató 

Kft. a 2023. február 10-én végrehajtott első jövesztő robbantás előtt a robbantási munkákra vonatkozó 

hirdetményt juttatott el a Recski Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjéhez, melyben tájékoztatást 

adott arról, hogy a bányaüzemben a következő időszakban robbantásokat fognak végezni, ezen 

időszakokban a robbantások biztonságos végrehajtása érdekében őrök tartózkodnak a biztonsági 

távolság határán és ismertette a robbantások során alkalmazott jelzésrendet. A jegyző gondoskodott a 

hirdetmény helyben szokásos közzétételéről (a település honlapján elérhető). A robbantások konkrét 

időpontjait nem tartalmazta a hirdetmény, mert ez előre nem volt ismert.  

A Bányafelügyeletnek megküldött jelentés szerint a 2023. február 10-én végrehajtott robbantáshoz 

kapcsolódóan a biztonsági távolság határán jelen lévő őrök mellett a Hunyadi utcában még három 

helyen (a Hunyadi utca 230., 252. és 256. számú házak közelében) szeizmikus méréseket is végeztek, 

tehát a robbantással kapcsolatban elegendő információ állt rendelkezésre.  

 

A jogszabály előírása alapján a robbanóanyag-felhasználás tervezett időpontját a bányafelügyeletnek 

és a környezetvédelmi hatóságnak kell bejelenteni, melynek a robbantási tevékenységet végző cég 

eleget tett.  

 

A mérések alapján a szeizmikus mérések eredményei mindenhol a megengedett értéken belül 

maradtak, a maximálisan megengedett érték 30%-át sem érték el. Ha az ingatlantulajdonosok úgy 

ítélik meg, hogy épületeikben a robbantás következtében kár keletkezett, a bányakár igényüket a 

bányavállalkozónak kell bejelenteniük. 

 

A Recsk VII. bányaüzemben végzett robbantásoknál alkalmazott jelzésrendet a Robbantási 

Technológiai Előírás tartalmazza, a megküldött jelentésben igazolták, hogy a jelzések leadására 

elektromos kürtöt használtak. 

 

Az Ön által kifogásolt munkavégzéssel kapcsolatban kiemelem, a bányatelken tervezett 

tevékenységre vonatkozó környezetvédelmi engedély (Heves Megyei Kormányhivatal 
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Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, Környezetvédelmi 

Osztály, HE/KVO/03030-34/2021., hatályos: 2026. november 30-ig) a rendelkező rész 5.10. 

pontjában csak az éjszakai munkavégzést tiltja. Az üzemelésre vonatkozó indoklás szerint (24. oldal) 

tervezetten „a bánya évente maximális kapacitású kitermeléskor 250 munkanapon, heti 5 üzemnappal, 

napi 8 órában üzemel. Az andezit jövesztése évi 10 robbantással történik.” A rendkívüli munkavégzés 

tekintetében a környezetvédelemi engedély nem tartalmaz rendelkezést. 

 

Tájékoztatom, hogy a zajterheléssel kapcsolatosan a Heves Vármegyei Kormányhivatal rendelkezik 

hatáskörrel. 

 

Bejelentése alapján, jogsértés hiányában, hatósági eljárás megindítása nem indokolt.  

 

Végezetül szeretném felhívni a figyelmét arra, hogy a bányatelek megállapításához szükséges 

településrendezési tervek módosításáról Ön döntött, amelyre tekintettel lehetővé vált a bányászati 

tevékenység, azon belül a robbantásos jövesztés folytatása. 

 

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét. 

Miskolc, időbélyegző szerint 

                                                   Tisztelettel: 

 

 Dr. Biró Marcell 

 elnök 

 (hatáskör gyakorlója megbízásából) 

 

 

 

 

 

 Dr. Barabás András 

 főosztályvezető 

 (kiadmányozó) 
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